
 

                                         平成２８年６月 

                                                           高知商工会議所 

 

※個人情報や回答内容を、調査以外の目的で使用することはありません。ありのままご記入下さい。 

問１～問６には、該当する番号ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇でご回答下さい                        

問１．あなたの年代   

 

①．10・20 代  ②．30 代  ③．40 代  ④．50 代  ⑤．その他（          ） 

 

問２．あなたは     

 

①．非正規雇用※  ②．正規雇用  ③．正規雇用の管理職  ④．その他（    ） 

     ※契約社員やパート、アルバイト、派遣社員など。期間を定めた雇用契約の社員を指します。 

 

問３．あなたの配偶者は 

 

  ①．配偶者はいない    ②．非正規雇用  ③．正規雇用   ④．正規雇用の管理職 

  ⑤．会社役員・経営者   ⑥．無職     ⑦．その他（         ） 

 

問４．あなたの子どもの人数（同居・非同居問わず） 

 

  ①．いない  ②．1人  ③．2 人  ④．3人以上 

 

問５．あなたの子どものうち、同居する未就学児（小学校に入学していない子ども）の人数 

 

  ①．いない  ②．1人  ③．2 人  ④．3人以上 

 

問６．あなたの仕事に関する考え方で、最も近いものは 

 

  ①．上のキャリア（管理職や役員等）を目指したい 

  ②．今以上に、スキルアップしたい 

  ③．今よりも働きやすくなれば、キャリアアップやスキルアップを目指したい 

④．自らキャリアアップやスキルアップは望まないが、会社の指示なら受け入れる 

⑤．今以上には責任ある仕事の範囲を広げたくない 

  ⑥．ライフステージの変化に応じて、その都度考えたい 

  ⑦．その他（                 ） 
 

問７には、該当する番号すべてに〇該当する番号すべてに〇該当する番号すべてに〇該当する番号すべてに〇でご回答下さい                             

問７．あなたの職場における女性従業員は 

 

  ①．教育訓練の機会が少ない          ②．結婚・出産で辞める前提の雇用だと感じる 

  ③．意思決定の場にあまり参加できない     ④．固定的・補助的な仕事しか与えられない 

  ⑤．男性との業務量に歴然とした差がある    ⑥．管理職になれない 

⑦．長時間労働できないことで疎まれている   ⑧．活躍することを期待されていないと感じる 

⑨．男女間の差はないと感じる         ⑩．その他（                ） 

 

問８には、該当する該当する該当する該当する上位３つの番号上位３つの番号上位３つの番号上位３つの番号をご回答下さい                            
問８．あなたの職場で今よりもっと女性が活躍できるにようになるために、何が必要だと思いますか 

 

（該当する上位３つの番号を記載 ➤ ） 

 

  ①．女性社員を戦力として認める・期待すること     ②．お手本となる女性社員がいること 

  ③．女性社員にやりがいを感じる重要な仕事を任せること ④．仕事に役立つ研修の機会があること 

  ⑤．勤務時間ではなく成果に対して公平に評価されること ⑥．上司が男女の区別なく部下に公平に接すること 

  ⑦．職場に「お互いさま」と助け合える雰囲気があること ⑧．風通しの良い職場の雰囲気があること 

  ⑨．トイレや更衣室、休憩室などが整備されていること  ⑩．女性社員同士の人間関係が良好であること  

  ⑪．何も望まない                   ⑫．その他（              ）   

女性の活躍と、女性の活躍と、女性の活躍と、女性の活躍と、仕事仕事仕事仕事と子育てと子育てと子育てと子育てのののの両立両立両立両立にかかるアンケートにかかるアンケートにかかるアンケートにかかるアンケート 
 

1 位 2位 3位 

FAXFAXFAXFAX 返信返信返信返信    088088088088----873873873873----0572057205720572 企画調査課 行き 



問９は、問４問４問４問４でででで「子どもがいない」「子どもがいない」「子どもがいない」「子どもがいない」と回答した方のみと回答した方のみと回答した方のみと回答した方のみ、、、、最も近い番号ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇でご回答下さい      
問９．仕事と子育てに関する将来的な展望を教えて下さい 

 

  ①．子どもを産んで、今のまま、仕事と両立させたい 

  ②．子どもを産んで、辞職して子育てに専念したい 

  ③．子どもを産んで、業務量の軽い仕事に転職または、配置転換を願い出たい 

  ④．仕事と子育ての両立が困難に思えるため、子どもを産むことに不安がある 

  ⑤．子どもをもうける予定はない 

⑥．先のことはわからない 

⑦．その他（                 ） 

 

問 10は、問５で問５で問５で問５で「同居の未就学児がいる」「同居の未就学児がいる」「同居の未就学児がいる」「同居の未就学児がいる」と回答した方のみと回答した方のみと回答した方のみと回答した方のみ、該当する番号該当する番号該当する番号該当する番号を【記入欄】を【記入欄】を【記入欄】を【記入欄】ににににご記入下さい    
問 10．以下の①～⑩の制度を、会社にある制度、会社であなたが使ったことがある制度や利用が進んでいる制度、（会

社にはないが）仕事と子育ての両立のために必要だと思う制度に、分かる範囲で分類して下さい 

 

  ①．日単位の年休        ②．半日単位の年休      ③．時間単位の年休 

④．育児休業          ⑤．有給の看護休暇      ⑥．無給の看護休暇 

⑦．短時間勤務への切り替え   ⑧．軽微な業務への配置換え  ⑨．始業・終業時間の選択 

⑩．その他（        ） ⑪．とくになし 

 

 

【記入欄】 会社にある制度 

会社で、あなたが 

使ったことがある制度や 

利用が進んでいる制度 

（会社にはないが） 

仕事と子育ての両立の 

ために必要だと思う制度 

該当する①～⑪の 

番号を記入下さい 

〈記入例〉①⑥⑨ 〈記入例〉①⑨ 〈記入例〉③⑤ 

 

問 11～12 は、問５で問５で問５で問５で「同居の未就学児がいる」「同居の未就学児がいる」「同居の未就学児がいる」「同居の未就学児がいる」と回答した方のみと回答した方のみと回答した方のみと回答した方のみ、最も近い番号ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇でご回答下さい                
問 11．自宅での家事分担は 

 

①．ほぼすべて自分がこなす          ②．夫や家族が３割程度はこなしている 

③．夫や家族が半分程度こなしている      ④．自分はほとんど担ってない 

 

問 12．ファミリー・サポート・センター（別紙参照）についてどう思われますか 

 

①．利用したことがある、または、今後利用してみたい 

②．自分が住んでいる市町村でも、利用できるように設置して欲しい （市町村名：       ） 

③．興味がある。どのような制度がもっと詳しく知りたい 

④．一時間当たりの利用料金（600～700 円）が高いので、利用しない 

⑤．保育士などの資格を持っていない人に預けることに不安があるので、利用しない 

⑥．特に困っていないので、利用しない 

⑦．その他（               ） 

 

勤務先とあなたの職種について（該当する回答ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇ひとつだけに〇でご回答下さい）                    
 

【主たる業種】 建設 ・  製造 ・ 卸小売 ・ サービス ・ 飲食 ・ 医療福祉 ・ その他（    ） 

 

【従業員規模】 1～9 人   ・  10～19 人  ・ 20 人～49 人 ・ 50～100 人 ・ 100 人以上 

 

【職   種】 事務 ・ 営業 ・ 接客サービス ・ 専門技術 ・ ラインスタッフ ・ その他（    ） 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

質問は以上です。ご協力有難うございました。必要な全項目について記載いただいた方必要な全項目について記載いただいた方必要な全項目について記載いただいた方必要な全項目について記載いただいた方のうち、先着のうち、先着のうち、先着のうち、先着 1,5001,5001,5001,500 名様に名様に名様に名様に 500500500500

円の円の円の円の CUOCUOCUOCUO カードをお送りしまカードをお送りしまカードをお送りしまカードをお送りしますすすす。。。。CUO カードのお届け先についてご記入下さい。 

ご住所 
〒   -    

高知県 

アンケートの 

ご回答者名 

 日中に連絡の

つく電話番号 

 

    


